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Устный счет

Множитель 2 2 3 3 4 4
Множитель 6 7 2 3 2 3
Произведение 12 14 6 9 8 12



Работа над задачами
• У Оли 4 белые розы и 7 красных. 

Сколько роз у Оли?

Какая из задач не будет обратной 
для данной задачи?



Геометрический материал
5 см

Ломаная состоит из трех одинаковых 
звеньев по 5 см в каждом. Найдите 
её длину? 15 см



Даны две ломанные. В одной 3 звена по 
4 см, а в другой 4 звена по 3 см. Какая 
ломанная длиннее?

3см 4 см

одинаковы



Работа по учебнику с. 55 №2,
с. 55 №4



Физминутка



Работа по учебнику с. 55 №6
с. 55 №5

• Домашнее задание


